

联 合 国



大 会



安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/34/178  
S/13243

12 April 1979

CHINESE

ORIGINAL: ARABIC/ENGLISH

大会

第三十四届会议

暂定项目表 \* 项目 51

调查以色列侵害占领区居民人权的

措施特别委员会的报告

安全理事会

第三十四年

一九七九年四月十一日

约旦常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，我荣幸地附上伊斯兰耶路撒冷会议总委员会于一九七九年三月十一日在安曼发表的公报。

谨请将此公报作为暂定项目表项目 51 下大会文件和安全理事会的文件分发。

常驻代表

大使

哈泽姆·努赛贝赫 ( 签名 )

\* A/34/50.

附 件

一九七九年三月十一日

伊斯兰耶路撒冷会议总委员会在安曼发表的公报

伊斯兰耶路撒冷会议总委员会行政处于一九七九年三月十一日星期日在安曼总部召开了一次会议。一些从事伊斯兰教方面的工作的学者，思想家和政界人士参加了会议。他们讨论了被占领的巴勒斯坦领土上的犹太复国主义匪邦对耶路撒冷的伊斯兰委员会和伊斯兰教产部总部的侵犯。

这次会议发表了如下声明：

由于犹太复国主义军事占领当局对伊斯兰圣地与圣物接二连三进行侵犯的行动，例如企图焚烧阿克萨清真寺，占领易卜拉欣寺院，以及在几个地方与场合撕毁可兰圣经，我们同犹太复国主义敌人进行的文化与军事战争，有增无已。他们这种侵犯行动最新的事例是两天前攻击耶路撒冷的伊斯兰委员会和伊斯兰教产部总部。

毫无疑问，一些伊斯兰国家漠不关心的态度助长了犹太复国主义匪邦继续进行这种侵犯行动，尽管这些国家在各级上都表示关切，这也鼓励了犹太复国主义敌人继续其对伊斯兰圣地圣物的侵犯政策，而无视于阿拉伯和伊斯兰世界的感情。

在我们对圣地、圣物和被掠夺的家園这些事情如此敏感的时候，占领当局的匪帮又攻击了耶路撒冷的伊斯兰委员会和伊斯兰教产部总部，撕毁、践踏了可兰经，摧毁了历史性教产记录和文件并且殴打那些在总部工作的人。所有这些事故的发生，都是由于回教徒没有及早起来反抗对他们的圣地和圣物的连续侵略行动，这还可能导致比到目前为止发生的事更为惊人的事件。

这次会议呼吁阿拉伯和伊斯兰世界各国及其人民团结起来，同声相应、同气相求，以使用一切政治和军事的手段来保卫他们的圣地和圣物。

会议并呼吁这些国家和人民谴责并反对一些当政者不顾他们的人民和主要有关的巴勒斯坦人民的旨意，一意孤行地希望同敌人进行投降主义的妥协的企图。

会议借这个机会赞扬巴格达首脑会议所采取的令人钦佩的立场以及在伊朗这个回教姐妹国内呈现的真挚的伊斯兰精神，希望这些发展是走向伊斯兰阿拉伯团结之路的开始，这个道路的终极目标是保卫圣地与圣物，解放被掠夺的家园和苦难的人民。

会议并呼吁关心人类文化与人民权利的国际机构公开谴责这些对我们圣地的伊斯兰圣地与圣物和文化遗产所进行的不人道行动。

-----